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Європейський Союз планує збільшити обсяги закупівлі газу зі США та інших країн

Європейський Союз намагатиметься закупити більше газу в інших країнах,
включаючи США, щоб замінити російські поставки. Крім того, планується швидше
розвивати використання відновлюваних джерел енергії, аби зменшити загальну
залежність від цього палива.

Про це повідомив комісар ЄС з енергетики Дан Йоргенсен, передає Reuters.

"Замість того, щоб використовувати гроші платників податків, гроші громадян, на
оплату газу, доходи від якого йдуть у військову скарбницю Путіна, нам потрібно
переконатися, що ми генеруємо власну енергію", - зазначив він.

ЄС зобов’язався відмовитися від російських викопних енергоносіїв до 2027 року у
відповідь на вторгнення Москви в Україну в 2022 році. Хоча поставки російського
трубопровідного газу скоротилися вдесятеро, ЄС збільшив імпорт російського
зрідженого природного газу минулого року.

Йоргенсен сказав, що Брюссель готує зміни, щоб сприяти швидшому будівництву
відновлюваних джерел енергії. Він підкреслив, що для промисловості та опалення
будинків, де газ не може бути швидко замінений електрикою, ЄС посилить зусилля з
пошуку альтернативних джерел постачання.

"А потім моя задача - переконатися, що це буде недорого і не російське", - додав він.

За його словами, потреба в газі все ще існуватиме, "і нам доведеться шукати інші
джерела, окрім Росії, що може також означати збільшення імпорту з США".

Президент США Дональд Трамп ще до вступу на посаду в січні попереджав, що ЄС
зіткнеться з торговельними митами, якщо не збільшить імпорт нафти і газу зі
Сполучених Штатів.

Європейська комісія не закуповує газ безпосередньо, але розробила плани для
взаємодії з постачальниками СПГ і розгляду можливостей інвестування в
інфраструктуру експорту СПГ за кордоном, щоб спробувати укласти довгострокові
контракти зі стабільними цінами, як випливає з проєктів документів, опублікованих
раніше цього тижня агентством Reuters.

Згідно із законодавством ЄС, європейські газові контракти мають завершитися до
2049 року, щоб відповідати меті блоку в боротьбі зі зміною клімату - досягненню
нульових викидів до 2050 року.

Йоргенсен відмовився коментувати проєкти документів, що просочилися в пресу, які,
як очікується, Єврокомісія опублікує наступного тижня.

Втім, він підтвердив, що Єврокомісія працює над посиленням контролю за газовим
ринком, щоб уникнути спекулятивної торгівлі, що викликає стрибки цін, і запропонує
наступного тижня "фінансові інструменти", спрямовані на відокремлення роздрібних
цін на електроенергію від високих цін на газ.

Правила ринку електроенергії ЄС означають, що, попри швидке розширення
використання відновлюваних джерел енергії в Європі, ціна на газ продовжує
визначати ціну на електроенергію, яку сплачує багато європейських споживачів.
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